



"САМЕЛ 90" АД

Изпитвателна лаборатория

SAMOL 90

BCA per. № 66 ЛИ / 30.11.2016

ПОЛИТИКА И ЦЕЛИ ЗА 2019 ГОДИНА

Политика

С подписването и утвърждаването на плана за подобряване за 2019 година ръководствата на „САМЕЛ 90“ АД и изпитвателната лаборатория потвърждават своето намерение да следват **ПОЛИТИКИТЕ** за поддържане на:

- 1.1. Системата за управление (СУ) в съответствие с БДС EN ISO/IEC 17025:2018.
- 1.2. Обхвата на акредитация, предоставена от ИА БСА.
- 1.3. Непрекъснато подобряване на СУ и за търсене на възможности за разширяване на обхвата на акредитация.
- 1.4. По-голям брой външните клиенти.
- 1.5. Активна комуникация с всички заинтересовани страни от работата на лабораторията.

Да осигури ...

Измерими цели за постигане и поддържане на обявената политика


Преглед от висшето ръководство за постигане на целите

Детайлизация на целите		
Цел	Отговорник	Срок
Използване на резултатите от обучението на персонала по теми от ФК 6.2-5 за поддържане и повишаване ефикасността на СУ	инж. Уляна Савова	Декември 2019
Завършване на работата по оценката на риска за безпристрастността	инж. Уляна Савова	Май 2019
Извършване на повторната верификация/проверка на стандартизираните методи от обхвата на акредитация чрез прилагане на новите ISO-стандарти от библиографията БДС EN ISO/IEC 17025:2018, в т.ч. и оценка на неопределеността на измерване	Бойчо Стамболийски	Септември-октомври 2019
Повторно проучване за намиране на провайдер в областта на акредитация в страната и чужбина	инж. Уляна Савова	Юни 2019
Изготвяне на писмо до ИА БСА за съвместна работа с акредитираната лаборатория на МО за извършване на изпитвания за пригодност и междулабораторни сравнения под наблюдението на ИА БСА	инж. Уляна Савова	Декември 2019
Подготовка за овладяване на работата с предстояща доставка на нова климатична камера позволяваща непрекъснат компютърен мониторинг в процеса на изпитване и извличане на резултати	инж. Уляна Савова	Юли 2019
Да се направи комуникация с техникум по механо-електротехника-Самоков, ТУ София, ИА БСА за подобряване на кадровото обезпечение на лабораторията с персонал	инж. Уляна Савова	Декември 2019



С осъществяването на обявената по-горе политика и цели за постигане от изпитвателната лабораторията ще отговорим на изискванията на БДС EN ISO/IEC 17025:2018, на вътрешните и външни клиенти, както и на ИА БСА за поддържане обхвата на акредитация.

гр. Самоков, Януари 2019 г.

Ръководител лаборатория: 
(инж Уляна Савова)